

**OBČINA SEMIČ**

OBČINSKI SVET

Štefanov trg 9

8333 SEMIČ

Gradivo za 25. redno sejo občinskega sveta v maju 2010 – k 21. točki dnevnega reda

Številka: 031-01/2010-2

Zadeva: Obravnava in sprejem predloga Aneksa št. 1 k Pogodbi o oblikovanju območnega razvojnega partnerstva Pokolpje

V sklicu mandata Občinskega sveta Občine Semič v letih 2002 – 2006 je bilo na 20. redni seji dne 8. 12. 2005 obravnavano gradivo o Območnem razvojnem partnerstvu Pokolpje, ki je obsegalo naslednje občine: Črnomelj, Kočevje, Kostel, Loški Potok, Osilnica in Semič. Navedene občine so k predlogu pristopile ob dejstvu, da so občine v povodju reke Kolpe geografsko, turistično in razvojno tesno povezano območje in tvorijo geografsko zaključeno celoto, ki zajema območje med reko Kolpo in Gorjanci ob meji z Republiko Hrvaško in območje Kočevskega Roga.

Občinski svet Občine Semič je takrat s sklepom št. 004-04-01/2005-3 z dne 9. 12. 2005 potrdil predlog Pogodbe o oblikovanju območnega razvojnega partnerstva Pokolpje in pooblastil župana za njen podpis. Dne 23. 12. 2005 je bila pogodba dejansko podpisana. Kasneje, 14. 6. 2006, je v območno razvojno partnerstvo Pokolpje pristopila še Občina Metlika in 8. 8. 2006 je tudi naš župan podpisal soglasje k njenem pristopu.

V nadaljevanju Območno razvojno partnerstvo Pokolpje ni bilo najbolj aktivno, saj je bilo sklicanih le nekaj sej. Na konstitutivni seji Razvojnega sveta za Belo krajino in Kočevsko pri predsedniku Vlade Republike Slovenije, ki je bila dne 5. marca 2010, pa je bil sprejet sklep, da se oblikuje ožje koordinacijsko telo razvojnega sveta. Le-to je bilo ustanovljeno na sestanku pri ministru za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, dr. Henriku Gjerkešu, dne 9. aprila 2010. Sestavljeno je iz štirih predstavnikov Bele krajine in štirih predstavnikov Kočevske. Vodenje koordinacijskega telesa prevzame župan oziroma županja, ki v skladu s Pogodbo o oblikovanju območnega razvojnega partnerstva Pokolpje vodi Upravni odbor. Župani se pri vodenju Upravnega odbora izmenjujejo na šest mesecev. Zaradi kontinuitete in boljše učinkovitosti dela se je na seji Upravnega odbora Območnega razvojnega partnerstva Pokolpje, ki je bila v sredo 28. aprila 2010 v prostorih Občine Kočevje predlagalo, da se k Pogodbi o oblikovanju Območnega razvojne partnerstva sklene aneks, s katerim se omogoči, da Upravni odbor imenuje tudi namestnika vodje. V času, ko je vodja iz Kočevske se imenuje namestnika iz Bele krajine in obratno.

Ker nekateri svetniki občinskega sveta s predhodnim gradivom niso bili seznanjeni, prilagamo gradivo za sprejem pogodbe, sklep o potrditvi pogodbe ter samo pogodbo, prav tako pa tudi dokumente o pristopu Občine Metlika.

Ker je osnovno Pogodbo o oblikovanju območnega razvojnega partnerstva Pokolpje potrdil občinski svet, je smiselno, da prav tako potrdi tudi aneks k tej pogodbi in pooblasti župana za njegov podpis.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:**Sprejme se predlog Aneksa št. 1 k Pogodbi o oblikovanju območnega razvojnega partnerstva Pokolpje. Župana Ivana Bukovca se pooblasti za podpis navedenega aneksa.**Pripravila:
Polona KambičPredlagatelj:
Ivan Bukovec